KoHCneKT ypoka mateMaTuUKM B 4 Knacce.

Aemop: Ponkoea Mapeapuma
BaneHmuHO8Ha

Tema: «CnoxeHue 1 BbluMTaHME UMEHOBaHHbIX
eovHul. lNoBTopeHue.»

( c ucnonb3zoeaHuem UKT — aHumayuu)
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M. N. Mopo, M. A. baHToBa, I. B. benbTiokoBa, C. W. Bonkosa, C. B. CtenaHosa.
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« CrnoxxeHue " BblYUTaHUE UMEHOBAHHbIX eAUHUL,. nOBTOpeHVIe».

a) NOBTOPUTb U3Yy4YEeHHbIE MMEHOBAaHHbIE EANHULbI;
6) pacwmpuTb NpeacTaBneHne 06 eguHMLAX U3BMEPEHUST; UX PONU B XKN3HW.

a) pa3BmBaTb YMEHME NOMMYECKN aHaNM3MpoBaTh YCIoBue 3agadun u
pellaTb ee; HaBblKK MMCbMEHHOIO M YCTHOIO CYETa;
0) pa3BuBaTb NaMATb, PeYb, BHUMAaHUE;
B) 3aKpenuTb YMEHUS1 BbINOMNHATbL apudMeTMYeckne encTBusA ¢ UMeHOBaH-
HbIMW €ANHULAMN.

a) BOCMMUTLIBATb HaBblk CAMOCTOSITENIbHOM paboTbl; YyBCTBO B3aun-
MOMOMOLL;
6) NpMBMBaTL MHTEPEC kK MaTeMaTuke Yepes UrPOBbLIE MOMEHTBI;
B) BOCNUTbIBaATb YBaXXEHNE K Tpyady Ntoaen ( B YaCTHOCTU, K Tpyay Lwode-

pa)

a) HamMBuayarnbHble KapTOYKU- CUTHanbI;
6) OEMOHCTPATMBHbIN 3KpaH, MHTEPaKTUBHAas 4OCKa;
B) pasgatoyHbln MaTepumann.



a) NMogrortoBuTenbHbLIN 3Tan.

-BCTYNUTENbHOE CNOBO yYnUTENS;

-NoKa3 CUrHanosB (BbiBfIEHNE HAaCTPOEHUS y4-CH)
( curHarnbl-KapTO4KK)

vA 4 vA ¢
o e
YA PA

6) 3aBA3Ka CroXXeTa ypoKa.
- pa3MUHKa.
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nHauBua. paborta no KapTodkam (5 YerioBek)

-npeBpaLLeHne NMeHOBaHHbIX eAUHUL;
-BblpaX>XEHUs1 C UMEHOBaHHbIMU €ANHULAMU;
-peLleHne 3a4ad; cocTaBneHne 3agad no KpaTKkom

3alincu.



Y. CTHbWM CYET.




48MWH.-27 MUH.

: ) Y
CocYmal=kal



10 nem




0 1800 ke 100k2




beuio — 1500 p boui1o — 860 p bbL1o — 570p
Panen — 650 p Kpacku — 120 p B /IneBHuk—70p
Ilenax — 50 p Aas0ooM -40 p OcraJgocs -?
OcraJsuoch -? Ocranocs -?

CKONnbKO ocTanochb geHer?

1500p-650p-30p=800 B8 g6, 120p-40p=700p B 570p-70p=500p
0







a) pabora B TeTpagsXx.

-HUCTONMUNCAHUNe.

*[MPU CIOXEHMN KaKNX Yncest nosiydnTcs ymcno 9687
* N3 KaKUX paspsgoB COCTOUT YMCHO?

* CK-KO B Yyucrne AecsTkoB?

* COTEH?

e eanHuny?



18 4 kaops.
Kna Hassi p 6oma.
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0) PaboTta no y4eOHuUKy.

- CamocTtodaTtenbHasa pabota: 3agadva Ne 410.
( becena o cembe)

bpaty — 17 net [Tane — 35 nert, Ha 3 1. cTap.(6.)
Cectpe-?Ha3r. Mn. (m.) Mawme-?

17 — 3 =14 (n.) -cecTpe 35 -3 =32 9r.) —-mame
-PeweHne npumepoB Ne 412 co B3anMOnNpoBEPKOU .

35km 820 M + 7 km 900 m=43 km 720 m
19426 MUH + 24 34 MUH = 3 4 60 MUH

24 30 MUH — 55 MUH =1 4 35 muH
131250 kr + 820 kr =14 1 070 kr
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r) PewweHne 3agayum y 4OCKM.
- 0 YeM 9Ta 3agada? ( 0 nepeBO3Ke 3epHa)
- ANSi Yero Hy>XHO 3epHO? ( U3 Hero genatroT xneob)
- Kak nonagaert xJj1eb Ha Hawwu CTonbl?
( becena o pabote xnebopobos, nekapewn)
[MweHnubl — 10 m. no 42 u
AumeHs - ? B 3 pasa M, YEM NLUEH., Ha CK. 6.(-)
1) 42 x 10 =420 (u4) — NwWeHnubI.

2) 420 : 3 =140 (u) — a4YmeHs.
3) 420 — 140 = 280 (4)- ©. nweH., YeM SYMEHS.






0) PeweHune npumepoB Ne 414 ¢ KOMMEHTMPOBAHNEM.
( no BapuaHTam)

(57010 -8917) x 100 =4 569 300
100000 — 975 : 5 =99 805

(130014 -250650 x 10 = 1 -49 340
1000000 — 198 x 4 = 999 208

e) [loBTOpeHMe reomeTpud. matemnarna (yCTHo).
- CK-KO douryp nonyumtca? 3

- KaKk HanTu nnowaab? S = (a +b) x 2
- YeMy paBHbl CTOPOHbI ouryp? 2ul1,4mn1,2,5n 2



-Yem 3aHMManucb Ha cerogHsiLLHEM ypoke?
- YTO OONbLLIE MOHPABUITOCH N 3aNOMHUITOCH?

-urpa « [Jockaxu crioBe4yko»
- cBoemn paboTtoun Ha ypoke S
* 10BOJEH(bHA)

* HE COBCEM [O0BOJIEH(I1bHA)
* HE OOBOJEH(IbHA)
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